

柏莎影楼老板“跑路”

甬城十余家影楼担起善后重任

本报讯(记者王伊婧)去年12月24日,位于天一广场的宁波柏莎影楼因老板卷款“跑路”突然关门,不少准新人付费后,婚纱照没有着落,维权艰难。令人暖心的是,甬城其他十余家摄影机构得知这个消息后,主动表示愿意无条件为这些受害顾客提供拍摄服务。

市民童小姐是柏莎影楼张关事件的受害人之一。去年8月20日,她在婚博会上向柏莎影楼订了一套价值5000元的婚纱照套餐。去年9月中旬,柏莎影楼为童小姐和她

未婚夫进行了婚纱照拍摄,事后,童小姐拿到了样片,却迟迟不见制作好的成品。

根据套餐项目,童小姐与影楼约在去年12月中旬拍摄微电影,却被店方多次“放鸽子”。去年12月24日,童小姐前往柏莎影楼询问究竟,却被店员告知,老板不见了,影楼已经关门。“这太坑爹了!”童小姐又气又急,眼看婚期将近,没有婚纱照该如何是好?

第二天,童小姐在本地一家论坛上看到了译度视觉影楼发的“郑重承诺”,称愿

意“承担‘柏莎’事件受害客户无条件免费拍摄及产品制作”。将信将疑的童小姐尝试联系了发帖人,“译度视觉”工作人员马上回复,告诉童小姐可以随时来店进行拍摄。

今年元旦,童小姐到该影楼重新拍摄了婚纱照。

译度视觉影楼的译经理告诉记者,他们去年12月25日在论坛上看到了“柏莎”受害顾客发的控诉帖子,“得知这个消息,我们也很吃惊。这种事情对我们婚纱摄影行业

的信誉度打击很大。”译经理说,“作为宁波婚庆行业协会的一员,我们觉得应该站出来,尽快帮助受害顾客完成拍摄,这也是对行业信誉的维护。”

据悉,至今,译度视觉影楼已接收了10多位“柏莎”的受害顾客。随后,又有近10家宁波摄影机构主动加入到善后队伍里来,包括乐玛、凯地、王开、全城热恋等影楼。

不少网友为这些“良心企业”竖起大拇指,赞道:“有担当!很温馨!在消费者最无助的时候伸出援手,谢谢你们!”

千里姻缘“的士”牵 北仑一对新人用出租车做婚车



图为花店员工正在装扮婚车。(陈红 摄)

本报讯(记者冯小平 通讯员陈红 张继开)凯迪拉克、宝马、奔驰……众多豪华婚车队伍从身边经过,这样的场景你可能司空见惯了。前天上午,一列由10辆出租车组成的婚车队伍,穿行在北仑城区,格外引人注目。

据了解,如今在北仑工作的新郎余先生来自新疆,原先在乌鲁木齐市当“的哥”。新娘朱小姐是安徽人。说起这

段相隔千里的婚姻,余先生直说是因为“有缘”,还是出租车“牵的线”。

原来朱小姐的舅舅也是新疆乌鲁木齐人,凑巧和余先生是邻居。有一次,朱小姐去新疆旅游,在乌鲁木齐游玩时搭乘的出租车就是余先生开的车。经舅舅介绍,两个年轻人相识后恋爱了,最终克服了“距离”的考验,决定一起步入婚姻殿堂。余先生说,用出租车做婚车是他的主意,“我想通过这种方式来纪念我们的爱情。”

前天上午8时多,10辆蓝色出租车整齐地停在北仑新大路的一家花店旁。打头的主婚车是一辆“吉利”英伦出租车,其余9辆车是车牌号连在一起的“吉利”帝豪出租车。

“前段时间,托朋友帮忙联系上了北仑吉利出租车公司,请他们给我安排了这些出租车来做婚车。”余先生说,他的想法也得到了女朋友和家人的支持,大家觉得办婚礼没有必要讲排场,现在这样的安排反而更特别,也更有意义。



宁波表情

城市冲浪者

昨天下午,在宁波大学读大一的小王正在宁波影都广场练习长板技术,这项被称为城市冲浪的新兴运动在我市悄然兴起。

长板是滑板的变体,类似于带轮子的冲浪板、滑雪板,主要用于城市冲浪,长板的乐趣在于飘逸、速度,长板爱好者可以在板上做出各种技巧,形似跳舞,还可进行速降竞赛和障碍比赛等。(记者 李岩宏 摄)

员工离职拿走工厂图纸 老板气急,麻袋装硬币支付欠薪

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员宁法)男子按约前去领取欠薪,谁知领到的却是一麻袋一角面值的硬币!

现年28岁的王某(化名)系温州人,2012年,他来到宁海一小型工厂做技术师傅。2013年初,王某打算辞职,但厂里还拖欠着他数月工资。由于他急着回家过年,便找到该厂老板陈某(化名),让其写下一张工资欠条。次日,王某便回了老家。

谁知,王某走时带走了数份正在修改中的图纸,陈某发现后,联系王某要求归还,却遭到拒绝。王某表示,要等拿到工资款后,才同意归还。双方起了争执。去年12月,王某将陈某告上宁海法院西店法庭,要求其支付拖欠的工资款近15000元。

事后,双方达成协议,约定由陈某分期支付工资款15000元。上周,当王某按照约定日期,前去领取第一期欠款4500余元时,对方给的却是满满一麻袋硬币,全是一角钱。

这一麻袋硬币有一百多公斤,拎也拎不动,数也数不清。为保证判决更好地履行,法官当即联系了陈某,对此,陈某却表示,“一角钱也是钱,要么拿去,要么就算了!”

“如果你坚持用硬币支付,那么就由我陪着你和原告,我们三方一起去银行清点。”法官建议,但陈某当场拒绝。

一次劝解不成,次日,法官再次找到陈某,想具体了解双方纠纷。

“当初我信任他,才把图纸交给他一人处理,谁知道他竟然带走图纸,害工厂业务受到影响,我实在气不过,才这么做!”陈某坦承,为了凑齐这么多硬币,自己还一家家地去找茶水房的大妈兑换。

“关于王某带走图纸一事,我们会和他再沟通,但不管怎样,工资款总是要付的,既然要付,就没有必要采用这种方式。”法官劝道,“至于这袋硬币,要么你主动兑换,要么你把硬币带到法庭来,我们和你一起清点,另外,我们也替你联系好信用社,你也可以选择去信用社。”一番软硬兼施后,陈某表示会再考虑考虑。

昨天上午,陈某主动将硬币兑换成纸币,到法庭当场交付欠款4500余元,并保证,“下次不会再出怪招了,会按期支付剩余款项”。同时,王某也将图纸文本以邮件的形式发还给了陈某。

乘客捡到钱 司机寻失主

本报讯(记者冯小平 通讯员孙静 毛敏尔)前天下午,郑先生来到公交洪塘站领回了自己遗失在公交车上的工程款。看到失而复得的一大叠钱,郑先生连声道谢。

当天上午8时多,公交司机诸洪其师傅开着一辆330路公交车来到洪塘站。下完客正准备启动离开,只见一位老年乘客过来,递给诸师傅一本通讯录,里面还夹带着一大叠钱,“这是我在座位上捡到的。”说完,这位乘客就离开了。

回到现场站,诸师傅和站长一起把钱清点了一下,发现有6000多元。诸师傅想从通讯录中找到失主的联系方式

法,但除了一张医保收款单和一些工程车、货车出租、挖土机租赁等名片外,有用的线索不多。从这些名片上诸师傅推断失主大概是在工地上工作的。快过年了,也许这些钱是刚领的工资,正准备回老家过年哪!这让诸师傅更着急了。再次寻找,在通讯录中发现了一个手写的电话号码,按这个号码打过去,接电话的正好是失主郑先生的家人。

终于找到了失主,诸师傅松了一口气。事后郑先生告诉诸师傅,那天自己收了工程款后坐公交车回单位,下车后发现钱丢了,可急坏了。



网传路灯杆上编号 可用来报警定位

警方回应:技术上可行,但已过时,实用意义不大

本报讯(记者余建文 通讯员王洁瑾)昨天,市民胡先生向本报新闻热线来电咨询:前天他上网看微博,有一条信息传得很热,说城市路灯杆上的编号可以用来定位——倘若孩子走失迷路,只要在附近找到公共电话亭拨打110,告知路灯杆上的号码,警察就能找到其所在的位置。胡先生问:“不知道宁波的路灯杆有没有这项功能?用这个定位报警,靠谱么?”

据记者了解,1月8日,央视新闻报道了部分城市路灯杆具有定位报警功能,并通过央视新闻官方微博广泛传播后,成为这两天微博上“求扩散”最热门消息之一。

昨天,记者联系上市政管理处。工作人员介绍说,道路上以及小区里的路灯杆,配有蓝底白字的标牌,上面印有具体路段、路灯编号以及管理部门联系电话3类信息,以便市民一旦发现路灯有故障或被损毁情况,可准确举报。近几年来,市政工作人员陆续为市区7万余根路灯杆颁发“身份证”,贴上编号牌,同时对没有编号的老旧路灯杆增发“身份证”,对已有编号的路灯杆进行数据核实检查。

而网上所传的定位,是路灯杆的一项“兼职”功能,不熟悉路况的市民如遇突发状况时,可直接报出附近的路灯杆编号,便于相关部门及时搜索,确定位置。

市110接处警中心民警告诉记者,几年前,路灯管理部门将相关路灯杆数据资料给过公安机关。利用灯杆编号来报警定位,理论上和技术上是可行的,但这是几年前的技术,现在已被逐步淘汰,且实用意义不大。试想,遇到突发情况,要先跑到路灯杆处记下编号,再来报警,这不太现实。目前,市民用手机还是固定电话拨打110报警,只要按照接警人员的提示引导,或者告知周围醒目建筑等参照物,民警可以很快确定位置。

昨天下午,记者到街上转了转,发现并非每根路灯杆配有“身份证”。如报业集团门前灵桥路一段,两边的路灯杆,只在底端挂有灯杆生产厂家的合格证,并无路灯杆管理部门配的编号牌。看来,用灯杆编号来报警定位,还不一定靠得住。

小货车码头倒车坠海 驾驶员不幸死亡

本报讯(记者沈孙晖 通讯员王伟)前天上午,象山网友“西风”在当地论坛发帖,称目睹一辆小货车在石浦汽渡码头发生意外,“可能手刹没刹住,车子扑通一下滑进了海里,驾驶员当时在车里……”此事也引起了网友的关注。

据悉,前天上午10时05分,石浦边防派出所民警接到群众报警,称一辆小货车在汽渡码头落海,随即赶到现场。

据了解,事发后,码头方联系了潜水人员,将男驾驶员从车里救出,随即送到石浦镇台胞医院抢救。不幸的是,男子终因抢救无效死亡。据悉,该男子是当地人,今年60岁。根据监控视频及民警从现场人员处了解到,当时,该小货车在码头向后倒车,结果掉进了海里。目前,此事正在进一步处理中。



中国光大银行 共享阳光·创新生活

“7”看 土豪们向“7”看齐

Table with 5 columns: Product Name, Term, Investment Start (10k), Expected Annual Yield, and Collection Time. Lists various investment products like A+ plan, T plan, Double Week Profit, and Flexible Treasure.

温馨提示: 1、理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。2、全国联网发售,额度有限,售完为止。

理财热线: 87327466 87296111



待人至信,执业以专 为客户创造价值

中国光大银行推出 企业现金管理类产品定活宝 引领财富新坐标

产品特点:

- 1、超高收益: 预期年化收益率4.8%-5.8%,最高是活期储蓄的15倍。
2、流动性强: 任一工作日可赎回,当天赎回,当天到账。
3、期限灵活: 最短1天,最长1年,供企业客户任意选择;持有时间越长,预期收益越高。
4、起低起点: 起点10万元,1万元递增。

Table with 5 columns: Product Name, Start Amount, Start Date, Holding Period, and Expected Annual Yield. Details the 'Enterprise Cash Management Product' with various terms and yields.

温馨提示:

- 1、理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。2、全国联网发售,额度有限,售完为止。
更有多款高收益稳健型产品供您选择,详情请垂询我行各营业网点

中国光大银行宁波分行各营业网点

Table listing various branches of Bank of China in Ningbo, including branch name, address, and contact numbers.

